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H e ly s zá m  :

bizottsága legutóbbi ülésén 
megtárgyalta Budapest téli 
élelmiszer- és iparcikk ellátá­
sát. A vitában részt vett Tausz 
János, a belkereskedelmi mi­
niszter első helyettese, Sebes 
Sándor belkereskedelmi mi­
niszterhelyettes, a tüzelőellá- 
tásról Samodai Árpád, a 
TÜZÉP igazgatója adott felvi­
lágosításokat.

A  főváros
téli élelmiszerellátása

biztosítva van. A zsírforgalom- 
ban erősen jelentkezik, a vi­
dékiek vásárlása. A legutóbbi 
szombaton 15.3 vagon zsírt vá­
sároltak Budapesten. A hús­
ellátáson sokat javít a növek­
vő baromrlfelhozatal. Az álla­
mi kiskereskedelem a tavalyi­
nál 50 százalékkal több ba­
romfit hoz majd forgalomba 
a tél folyamán. Lényegesen 
jobb lesz a múlt évinél a to­
jásellátás. Ez év negyedik 
negyedében 22 millió darab 
tojást és 6 millió darabnak 
megfelelő tojásport kapunk. 
Az őstermelői felhozatal itt is 
komoly mértékben hozzájárul 
a szükséges mennyiség kiegé­
szítéséhez. A begyűjtések­
ből további 8— 10 millió da­
rab tojással akarják emelni a 
készleteket. A városi tanács

cukorkészlete is nagyobb a ta­
valyinál, a budapesti liszt- 
készletek a szükségletet bősé­
gesen fedezik. Már most gon­
doskodnak arról, hogy a tej­
szállításban a téli időszakban 
ne történjék fennakadás.

Sebes Sándor belkereskedel­
mi miniszterhelyettes felszóla­
lásában leszögezte, hogy Bu­
dapest élelmiszerellátása a tél 
folyamán kielégítő lesz. Ha a 
szükséglet kívánja, terven fe­
lül is adnak Budapest lakos­
ságának fontos élelmiszereket.

Nagy érdeklődéssel tárgyal­
ta a végrehajtó bizottság

a tüzeiöanyagellátás
problémáját. Az igények lé­
nyegesen magasabbék a múlt 
évinél. A nem kellő igazolás 

j miatt sokan vásároltak olya- 
1 nők is tűzifát, akiknek nincs 
fafűtéses kályhájuk. Kifogások 
hangzanak el a kevert szén 
kalóriaértékének csökkenése 
miatt. Nem kielégítő a tüzelő­
anyagok kiskereskedelmi háló­
zata sem. Legalább 45 újabb 
fiák nyitására lenne szükség. 
A végrehajtó bizottság tagjai 
panaszolták, hogy frissvágású, 
nedves tűzifa kerül forgalom­
ba, amelynek értéke kisebb, 
mint a száraz fáé, Követelték,

hogy ennek megfelelően, ol­
csóbban adják.

Samodai Árpád, a TÜZÉP 
igazgatója, ismertette a tüzelő- 
anyagellátás jelenlegi helyze­
tét és a közeljövő kilátásait. 
Bejelentette, hogy idén július­
ban és augusztusban 2200 va­
gonnal több tüzelőanyagot ad­
tak el, mint a múlt év hasonló 
időszakában. Elismerte, hogy 
a hazai erdőgazdaságok szál­
lítmányaiból frissvágású fa ke­
rül forgalomba, de nincs idő 
a nyers fát a száraz import- 
fával keverni. A központi- 
fűtéses házak tüzelőszerszük­
ségletét a fűtési idény meg­
kezdéséig 50 százalékra ellát­
ják. A szénbányák 300.000 
tonnás lemaradása érezhető a 
tüzelőellátásban.

A ruházati és egyéb 
tparcíkíieliátűs

kérdéséről is beható vita folyt. 
Tausz János, a belkereske­
delmi miniszter első helyettese, 
részletesen foglalkozott a szük­
ségleti cikkek választékhiá­
nyával, minőségi romlásával. 
A pamutáruik ellátása 28 szá- 
zalékkal, a gyapjúszöveteké 24 
százalékkal lesz nagyobb, mint 
a harmadik negyedévben. Fla­
nell, bélésáru, műselyem és 
patentharisnya ellenben nem 
kerül olyan bőségben a piacra,

amint az kívánatos lenne. De a 
szükségleteket igyekeznek a 
téli időszak beköszönte előtt 
kielégíteni.

A végrehajtó bizottság tag­
jai felszólalásaikban hangoz­
tatták, hogy a dolgozók igénye 
növekszik. Többet és jobb mi­
nőségű árut akarnak vásá­
rolni, ami még nem mindig 
lehetséges. Préselt cipőkből 
elegendő mennyiség áll a vá­
sárlók rendelkezésére, de a 
dolgozók simabőrű. bőrtalpú 
cipőket szeretnének, viszont 
ebből a készletek nem fedezik 
a szükségletet. Női és gyer­
mek gumdcipőt 150.000 párat 
importálunk. Kevés a télika­
bát. a gyermékruha, nem ke­
rül elég mennyiségben forga­
lomba női konfekcióáru, pup- 

*liii ing, női kombiné. Szó 
esett a kályhacsövek hiányá­
ról. Az ipar 1500 tonna lemezt 
igényelt kályhacsövek készí­
tésére, ezzel szemben csak 
110 tonnát bocsátottak rendel­
kezésére és annak egy része 
sem alkalmas füstcsövek gyár­
táséra.

A  városi tanács végrehajtó 
bizottsága egész sor határozati 
javaslatot fogadott el a téli 
felkészülés, a téli ellátás za­
vartalansága érdekében.
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